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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 12 september 2023 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 12 september 2023 goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - vacante functie CALOG C - aanpassing selectiecommissie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het dossier ‘Vacante functie CALOG C - wijziging selectiecommissie’ goed. 

Goedgekeurd

POLITIERAAD - FINANCIËN

3. Aankoop en onderhoud voertuigen - toetreding raamcontract - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de instap in de raamovereenkomst voor ‘aankoop en onderhoud van 
voertuigen’ van de Federale Politie met nummer 2023 R3 223. 

Goedgekeurd

4. Aankoop politievoertuig type combi en ombouw - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de instap in de raamovereenkomsten ‘levering voor de aankoop en 
onderhoud van politie en anonieme voertuigen van de Federale Politie’ meer bepaald voor de aankoop van een 
politievoertuig type combi én ‘leveringen betreffende de inrichting van voertuigen ten voordele van de 
Geïntegreerde Politie gestructureerd op twee niveaus en defensie’ meer bepaald voor de ombouw van de combi.

Goedgekeurd

AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF DENDERMONDE

5. Aanpassing coëfficiënt prijssubsidie AGB - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord om de prijssubsidiecoëffiënt vanaf september 2023 aan te passen naar 0.

Goedgekeurd



INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER

6. Aanvullend reglement - gebruik ANPR-camera's Mechelsesteenweg voor politionele doeleinden - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het gebruik van 2 ANPR-camera’s op de Mechelsesteenweg (Gewestweg N17) voor 
politionele doeleinden goed.

Goedgekeurd

7. Aanvullend reglement - herinrichting Ringstraat - Kleemputstraat - Lomeersstraat - Kouterlaan (na 
evaluatie proefopstelling) - goedkeuring

De gemeenteraad verklaart zich akkoord met het definitief invoeren van de signalisatie in kader van de 
proefopstelling in de wijk Lomeersstraat, Kleemputstraat, Ringstraat en Kouterlaan.

Goedgekeurd

8. Aanvullend reglement - signalisatie verkavelingswijk Elsbos - fase 2 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het signalisatieplan (tot fase 2) verkavelingswijk Elsbos goed.

Goedgekeurd

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

9. Toerisme Scheldeland vzw - statutenwijziging - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de statutenwijziging van Toerisme Scheldeland vzw goed.

Goedgekeurd

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN

10. Deontologische code deontologische commissie - goedkeuring

Onze stad heeft sinds 2019 een deontologische commissie voor zowel de gemeenteraad als de raad voor 
maatschappelijk welzijn, met bijhorende deontologische code en huishoudelijk reglement. Door de 
inwerkingtreding van de wijziging aan het Decreet Lokaal Bestuur, wat betreft de oprichting van een 
deontologische commissie bij de gemeenteraad (en de districtsraad), dienen we een aantal aanpassingen door te 
voeren aan de deontologische code.
De gemeenteraad keurt de gewijzigde deontologische code goed zonder opmerkingen.

Goedgekeurd

TOPOGRAFIE

11. Voetweg 68 te Grembergen - verzoekschrift tot gedeeltelijke opheffing wegens dertigjarig onbruik - 
afkeuring

De gemeenteraad neemt kennis van het verzoekschrift tot gedeeltelijke opheffing van voetweg 68 te Grembergen 
ter hoogte van Reynoutstraat 30 en 32.
De gemeenteraad beslist om niet in te gaan op het verzoek.

Goedgekeurd



12. Gedeeltelijke opheffing van de wegel tussen de Mevrouw Courtmansstraat en de Hofstraat in 
Oudegem en de vaststelling van de rooilijn van het restant van deze wegel – grafisch plan en 
rooilijnplan - voorlopige vaststelling 

De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de voorgestelde opheffing van een deel van de wegel tussen de 
Mevrouw Courtmansstraat en de Hofstraat en de vaststelling van de rooilijn van het restant van deze wegel en 
stelt het grafisch en rooilijnplan, opgemaakt door de stedelijke landmeter op 7 september 2023 voorlopig vast.

Goedgekeurd

SOCIALE ZAKEN

13. Actieplan 'Samen kansarmoede aanpakken!' - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het actieplan ‘Samen kansarmoede aanpakken!’ goed.
De werkgroep kinderarmoede van Huis van het Kind ging een traject aan rond verschillende levensdomeinen in 
functie van structurele armoedebestrijding in onze stad. Dit traject resulteert nu in het actieplan ‘Samen 
kansarmoede aanpakken!’, met verschillende ambities, doelstellingen en acties voor de toekomst. Verschillende 
welzijnspartners en stadsdiensten trachten met dit actieplan beter samen te werken en in de lokale context 
structureel armoede te gaan bestrijden. 

Goedgekeurd

PERSONEEL

14. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed, waarbij voor de dienst huisvesting de 
voltijdse functie van medewerker energie en renovatieprojecten (B1-B3) wordt toegevoegd.

Goedgekeurd

ONDERWIJS

15. Basisonderwijs - vaststelling lestijdenpakket schooljaar 2023-2024 - goedkeuring

De vaststelling van het lestijdenpakket van het stedelijk basisonderwijs, voor het schooljaar 2023-2024, wordt 
goedgekeurd.

Goedgekeurd

16. Basisonderwijs - aanwending puntenenvelop schooljaar 2023-2024 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aanwending van de puntenenvelop van de scholengemeenschap van de stedelijke 
basisscholen Dendermonde en Kiempunt Buggenhout, voor het schooljaar 2023-2024, goed.

Goedgekeurd

CULTUURBELEID

17. Convenant City Sounds 2024-2026 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het hernieuwde convenant met City Sounds vzw dat geldt vanaf 2024 tot en met 2026 
goed.

Goedgekeurd



18. Convenant Jazz Centrum Vlaanderen vzw 2024-2026 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het convenant met Jazz Centrum Vlaanderen vzw vanaf 2024 tot en met 2026 goed.
Met deze convenant willen we Jazz Centrum Vlaanderen vzw blijven ondersteunen bij het archiveren, bewaren, 
tentoonstellen en promoten van jazzmuziek.

Goedgekeurd

19.  Aanpassing basis- en publiekswerkingssubsidie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aanpassingen aan het basis- en publiekssubsidiereglement ter ondersteuning van 
erkende (sociaal-) culturele verenigingen van 13 oktober 2020 goed.

Goedgekeurd

20. Aanpassing erkenningsreglement sociaal-culturele verenigingen - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aanpassingen aan het Erkenningsreglement voor (Sociaal-) Culturele verenigingen van 
8 september 2020 goed. 

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Stefaan Van Gucht, raadslid
"De laatste bankautomaat verdwijnt in Baasrode."
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over “De laatste bankautomaat verdwijnt in Baasrode”.

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
"Beschikbaarheid van bankautomaten in de deelgemeenten"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over “beschikbaarheid van bankautomaten in de deelgemeenten”.

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
"Opvang en spreidingsplan voor mensen op de vlucht"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over “opvang en spreidingsplan voor mensen op de vlucht”.

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
"Oververhitting bibliotheek"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over “oververhitting bibliotheek”.

BP 
5.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
"Absenteïsme binnen stadsadministratie"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over “absenteïsme binnen stadsadministratie”.



BP 
6.

Punt aangevraagd door Hilde Raman, raadslid
"Sterretjesregister voor stil geboren kindjes"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Hilde Raman interpelleert over “sterretjesregister voor stil geboren kindjes”.

BP 
7.

Punt aangevraagd door Stefaan Van Gucht, raadslid
"Openbaarheid van bestuur in Dendermonde"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over “Openbaarheid van bestuur in Dendermonde”.

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL

21. Lokale politie - ontslag van een 1ste hoofdinspecteur wegens het bereiken van 
pensioengerechtigde leeftijd - kennisname

De gemeenteraad keurt het ontslag goed van een 1ste hoofdinspecteur bij de lokale politie wegens het bereiken 
van de pensioengerechtigde leeftijd.

Goedgekeurd

22. Lokale politie - ontslag wegens het bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd - eerste CALOG 
van politie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het ontslag goed van een CALOG niv. C bij de lokale politie wegens het bereiken van de 
pensioengerechtigde leeftijd.

Goedgekeurd

23. Lokale politie - aanstelling personeelsleden Lokale Politie Dendermonde - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van de benoemingen nieuwe personeelsleden van de lokale politie Dendermonde.

Goedgekeurd

Dendermonde, 12 oktober 2023

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

                                                    

Annelies Merckx Dieter Mannaert
algemeen directeur wnd. voorzitter


